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Kapható az összes dohónytözsdékben, 
.. utcai árusítóknál. ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26 , I. em. (passage) 
:: a városi bérhazban. ::

A románok bevonultak Budapestre.
A Dácia ügynökség jelentése.

Aradról jelentik: 
miniszterelnök a román

Dratianu 
frontról

Aradra érkezett. A miniszterelnök 
fogadtatására nagy tömeg jelent 
meg a vasúti állomáson és lelke­
sen ünnepelte. Bratianu az üd­
vözlő beszédekre válaszolva ki­
jelentette, hogy a győzelmesen 
előrenyomuló román hadsereg lo­
vas előcsapatai 15 kilométerre 
vannak Budapesttől.

A nagyváradi lapok mai szá­
mai egyértelmüleg közük azt a 
hirt. Iiogv a román lovasság be­

vonult Budapestre.
Értesülésünk szerint a román 

lovas csapatai vonul­
tak be Budapestre

A vörös hadsereg minden vo­
nalon teljes vereséget szenvedett. 
Tegnapelőtt három, tegnap pedig 
négy vörös hadosztály megadta 
magát és letette a fegyvert. A 
többi vörös csapat fejvesztetten 
igyekszik, fegyverét eldobva, me­
nekülni. nagy része pedig a ro­
mánok fogságába került.

Szeged, aug. 5. A Nép-zava 
szombati száma közli, hogy pén­
teken lemondott az egész bolse- 
vista-kormány és munkásokból 
álló tiszta szocialista kormány 
vette át az uralmat. Az uj kor­
mány szakított a kommunista 
rendszerrel és többé nem népbiz­
tosokból, hanem miniszterekből 
áll. Tagjai között vannak olyanok 
is. akik resztvettek a bolsevista 
kabinetben is, de exponált kom­
munisták nem voltak. Olyan mi­
niszter, aki a proletárdiktatúra 
kikiáltása előtt a kommunista 
párthoz tartozott, nem szerepel 
az uj listán.

A kormány tagjainak névsora 
a kövei kezű:

Miniszterelnök: l’eidl Gyula.
Külügyminiszter: Ágoston Pé­

ter.
Ipari és kereskedelmi minisz­

ter: Dovcsák Antal.
Közoktatásügyi miniszter: Gar- 

bai Sándor.
Igazságügyi miniszter: Garami

Krnü.
I lad ügyminiszter: Haubrich Jó­

zsef.
Nemzetiségi miniszter: Knaller 

József.
Közélelmezési miniszter: Knit- 

telhoffer József.
Bérizügyminiszter: Miakich Fe­

re ne.
Belügyminiszter: Payer Karoly.
Munkaügyi és népjóléti minisz- 

Ict': Szabó Imre.
Föklmivolésügyi miniszter: Ta­

kács József.
Az uj magyar kormány elnöke: 

1 cidl Gyula tudvalevőleg nyomdász 
munkás volt és a Berinkev-kabi- 
iii tlien a népjóléti tárcát látta el. 
Kilejezett ellensége volt a kommu­
nistáknak, akik — amikor a lesze- 
I(ih altisztek túlzott követeléseit 
nem tcljcsitette — erősen tüntet­

tek ellene, l’eidl Gyula a proletár- 
diktatúra kikiáltásakor teljesen 
visszavonult a közélettől.

Ágoston Peter külügyminiszter 
a bolseviki kormányban külügyi 
népbiztos-helye,ttes volt. Körülbe­
lül két hete Becsbe ment és hire 
járt mar akkor, hogy nem szándé­
kozik Budane-lre. a bolseviki vi­
lági)« visszatérni.

Dovcsak Antal elnökhelyettes 
volt a bolseviki kormányban. Öt 
akkor választották be már, ami­
kor a szoeiálisták nagyon elége­
detlenek voltak a bolseviki ura­
lommal és követelték, hogy a 
bolseviki kormányban a kommu­
nistákkal szemben a szocialisták 
erősebben legyenek képviselve.

Garbai Sándor a kommunista 
kormány elnöke volt.

Garami Érnő tudvalevőleg 
nyílt és kemény ellenfele volt a 
bolsevikeknek. Ö a magyar mun­
kásság reménységé a terror ural­
mával szemben. Neve mindennap 
felmerült. Valószínű, hogy a Kun­
rezsim bukásának hívére hazajön 
Svájcból, ha ugyan már itthon 
nincs.

Haubrich hadügyminiszter tagja 
volt a bolseviki kormánynak.

Payer Károly belügyminiszter 
a bolsevikiek egyik leggyülöltebb 
ellenfele volt. A bányamunkások 
szakszervezetének a vezetője. Ádáz 
küzdelmet folytatott a Berinkey- 
kormány idején a bolsevisták el­
len, akik Salgótarjánt fel akarták 
forgatni.

Miakich Ferenc pénzügyminisz­
ter a vasmunkások vezére. Leg­
nevezetesebb szereplése az, hogy 
körülbelül három héttel ezelőtt 
kijelentette, hogy az iparban vissza 
kell állítani az akkord-bérrendszert, 
ami a kommunista gazdasági ter­
melés csődjét jelentette.

Kétségtelen, hogy ez a kor­

mány csak átmeneti, mert a pol­
gári elem nincs benne képviselve, 
holott az uj kormányban minden 
pártárnyalat bennefoglaltassék.

A Népszava szombati száma 
cgvben közli az uj kormány 
prokiamációját. Ebben bejelenti 
a kormány, hogy a Kun-rezsim 
megbukott es Kun Béla. Szamuelly 
Tibor, Pogány József népbiztosok 
elhagyták Budapestet és parla­
mentáris alapon álló szocialista 
kormány vette át az. uralmat.

Felszólítja a kormány Buda­
pest és a vidék népét, hogy tartsa 
meg a vendet. A kormány célja, 
a rendre vigyázzon, az anarchiát 
elfnjtsa és helyreállítsa a szabad 
vélemény, a termelés és a rend 
uralmát. Hivatása a kormánynak, 
hogy az enlente-tal megkösse a 
békét.

Tilos mindenféle liirterjesztés
Kivonat

a 21.és 25 számú rendeletből (helyesbítve)1.

1. Vétkesnek tekintetnek mindazoBi 
egyenek, akik bár nem rossz szándék­
kai a nyilvános helyiségekben, vonatok­
ban, az utcákon stb. bármiképen közölni, 
hiresztelni, megbeszélni fogják az akár 
igaz, akár képzelt híreket vagy vélemé­
nyeket, amelyek a harci tevékenységet 
érintik ; továbbá, amelyek a helyzetre és- 
a csoportok áthelyezésére, vagy a kato­
nai hatóságok rendelkezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

ti. üzen vétkezések a katonai bírák 
által első és utolsó fokban fognak tár­
gyaltatni és egy évig terjedő bezárásra 
és 2000 lei pénzbüntetésre elitéltetni; 
a mikor a fenti vétkek kémkedési és áru 
lási szándékkal történtek, a háború esetén 
érvényes büntető törvényekben előirt bün­
tetések fognak végrehajtatni.

Rendörtisztviselők
előléptetése.

- Az Egyetértés tudósítójától. —
A városi tanács nemrégen 

megadta a rendörtisztviselöknek 
azt a magasabb fizetést, amely 
az általuk ellátott magasabbrangu 
állás után jár. Ezt a fizetésjavilás- 
felét különben keresztülvitte a ta- 
aács a közigazgatás tisztviselői 
és alkalmazottai tekintetében min­
den vonalon. Az előléptetés szám- 
bavehető tiszteletbeli behelyette­
sítéseket. amelyeket a főispán 
nem tartott indokoltnak, ilyen 
módon hidalták át.

Most azonban fíerkély Gyula 
csendőrőrnagy, a rendőrség ideig­
lenes vezetője ismét előterjesztést 
tett Rásó István főispánnak néhány 
rendőrtisztviselőnek tiszteletbeli 
ranggal való előléptetése érdeké­
ben. Még pedig azt javasolja, hogy 
Tóth Gyula és Tóth Lajos ll-od

osztályú rendőrkapitányok tiszte­
letbeli I. oszt. kapitányokká, Szabó 
Gyula, Greczkó Sándor és Papp 
Lajos fogalmazók II. oszt. kapi­
tányokká. Iioncsik Tibor, R. Kiss 
István és Ördög Kálmán gyakor­
nokok tb. fogalmazókká léptesse­
nek elő.

Rendelet.
Mi az északi csapatok parancsnoka 

a hadsereg biztosítása és az ország vé­
delme végett

elrendeljük:
1. A kommunista csapatok vissza­

vonulása után a falvakban bujkáló ösz- 
szes ellenséges katonák kötelesek azon­
nal a legközelebbi csapatoknál jelent­
kezni, magukkal hozván fegyvereiket, 
lőszert és felszereléseiket.

2. Mindazok, akik az ellenséges csa­
patok visszavonulása után bujkálva ta­
láltattak és nem jelentkeztek, a hely­
színen ki lesznek végeztetve.

3. A rendőri közigazgatási és községi 
hatóságok ezen rendelet kibocsátásától 
és az ellenséges hadsereg visszavonulá­
sától számítva 24 órán belül kötelesek 
a falvakban és körletükben maradt el­
lenséges katonákat és idegeneket, úgy­
mint a fegyvereket, lőszert és felszere­
lést bejelenteni.

4. Ha a fentemlitett hatóságok egyi 
I kéről bebizonyosodik, hogy nem jelen­

tették be a fentemlitett egyéneket, ugy-
1 mint fegyvereket, lőszert és felszerelést,

1 amelyekről tudomásuk volt, azonnal a 
Hadbíróság elé lesznek állítva és 10 évig 
terjedő börtönnel és 50,000 lei ig ter­
jedő pénzbírsággal lesznek megbüntetve 
vagy mind a kettővel egyszerre.

5. A polgárok kötelesek azonnal be­
jelentem és kiadni az ellenséges csapa­
tok visszavonulása után maradt és buj­
káló ellenséges katonákat és idegeneket, 
úgymint az ellenséges katonáktól hátra­
maradt fegyvereket, lőszert és felsze­
relést.

ti. Mindazok, akikről bebizonyosodik 
— később is — hogy elrejtettek ellen­
séges katonákat és idegeneket és nem 
adták át a fegyvereket, lőszert és a föl­
szerelést, rögtön ki lesznek végeztetve,

7. Ha bebizonyosodik, hogy valamely 
faluban ellenséges katonák és idegenek 
bujkáltak és hátrahagyott fegyverek és 
fölszerelések voltak és ezt sem a lakos­
ság, sem a hatóságok nem jelentették 
be. az illető községgel szemben megtorló 
lépéseket teszünk ; lakosság száma sze­
rint 50,000 Lei-tói 5.000,000 Lei-ig ter­
jedő pénzbírsággal sújtva lesznek.

8 Az a község, melynek lakossága a 
mi csapataink ellen fegyvert fogott, 
azonnal meg lesz semmisítve és a fő- 
bünősök családtagjaikkal együtt a hely 
színén ki lesznek végeztetve.

i). K rendelet ellenőrzése csapat­
parancsnokok, járásbirák, kormánybizto­
sok, térparancsnokságok, cscndőriisztek 
és más rendőrtisztek által, melyek a 
faluban székelnek, lesz végrehajtva.

10, Jelen rendelet közhírré lesz téve 
az újságokban, ki lesz plakatirnzva min­
den faluban, térparancsnokságoknál, 
rendőrségeknél, járásbíróságoknál, csend- 
őrségeknél, minden város utcáin, vala­
mint dobverés által.

Ezen rendelet a megjelenéstől számí­
tott 24 óra letelte után lép életbe.

Kiadva parancsnokságunknál Debre- 
czen, 1019 julius 27-én.
Az északi csapatok parancsnoka 

Mihaescu tábornok.
Vezérkari főnök

Alimanescu ezredes.
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A Daily News tudósítója Kun
Bélánál.

A népbiztos panasza.
_ j.- „Equeiértés“ tudósítójától. —

A párisi Le Matin-ban olvas­
suk a következő érdekes tudósí­
tást :

Budapestről jelenti a Daily 
News: bemutatkoztam Kun Bélá­
nak a Hungária-hotelben, a ma­
gyar szovjet főhadiszállásán. A 
diktátor elválaszthatatlan barátja. 
Alpári népbiztos társaságában, fé­
nyes és előkelő módon fogadott. 
Megjegyeztem, hogy megsovanvo- 
dott egy kissé, amióta legutóbb 
láttam.

Kun Béláné — egy nagyon 
bájos és intelligens zsidó asszony 
— egyszerűen öltözve, szintén 
jelen volt beszélgetésünk egy ré­
szénél.

Kun Béla keserűséggel beszélt 
arról, hogy az egész világul be­
járta az a távirat, hogy a fe.esége 
milyen drága luxus-ruháuat és 
kalapokat vásárolt Bécsben.

— Miért rágalmazzák meg e- 
lenségeink az asszonyainkat ?

Áttérve a politikai kérdésekre, 
kikelt az ellen, hogy az entcutó­
nak nincs bizalma benne.

— A tényék nagyon egysze­
rűek — mondotta Kun Béla. - 
Clemenceau felkért bennünket, 
hogy ürítsük ki Cseh-szlovákiut es 
megígérte, hogy a románok ki­
ürítik a magyar területet. Hivat­
koztunk győzelmes csapatunkra. 
Aztán kifejeztük megütközésünket, 
hogy csalódtunk, mert a románok 
nem ürítették ki a magyar terü­
letet. Az ententenak sohasem 
lenne egy határozott politikája 
velünk szemben? Gyakori hírek 
keringenek fenyegető ultimátumok­
ról, de ezideig nem kaptunk ilyet. 
Ha küldenek nekünk egy ilyen 
ultimátumot, nyugodtan és bátran 
szabunk vele szembe.

— A magyar köztársaság so­
hasem érezte magát erősebbnek, 
mint most. A kérdésre nem ad­
ható ugyan felelet, vájjon kom­
munista Magyarország fennállhat-e 
a kapitalista Európa szélen, de 
vájjon a kapitalista Európ.. exis- 

I táíhat-e egy kommunista Ürosz- 
1 ország es egy kommunista Magyar- 

ország mellett ?
— Az entente nem nagyon 

mutat kíváncsiságot arra. hogy 
megismerje a mi nézeteinket. 
Mindenkor készek vagyunk aláírni 

I egy oly békét, amely biztosítja 
! azt. hogy nem avatkoznak belső 
. ügyeinkbe és mi készek vagvtmk 
I abba hagyni a propagandát azok­

kal az országokkal szemben, ame­
lyek velünk békét kötnek.

Kun Béla végül kijelentette 
még, hogy lehetetlen, hogy kor­
mánya átadja a helyét a szocia­
listáknak.

A Dai'y Kars tudósítójának 
ez a látogatása Julius 18-án tör 
télit. Akkor még igv beszélt Kun 
Béla. Azóta sokat változott a 
helyzet.

A diktátort megbuktatták ?
A iondom Tiniesnek jelentik 

Becsből: Újabb hir szerint, ame­
lyet még nem erősítettek meg. 
Kun Bétát megbuktatták szélső­
séges kollégái ■ Szaviuelly és 
Vágó, akikkel a terroristák tar­
tanak. Súlyos vádnak tekintik 
Kun Bélával szemben, hogy tár­
gyalt az entente-tál.

Ez a hir nem valószínűi len. 
minthogy menekültek mondják, 
hogy a sz -isiiségcs elemek erő­
sebbek lettek. (Le Matin.

iiszemna piánál- 
az Éjszakában.

Megindul a vasúti
forgalom.

♦
Több uj személyszállító 
vonat forgalomba helye­

zése.
Tátin Andor áilomasfüuök teg­

nap a következő hirdetményt bo­
csátotta ki:

Értesítem a t. utazó közön­
séget. hogy csütörtöktől, folvó hó 
7-től kezdödőleg több uj -zemély- 
szállitó vonatot fogunk forgalomba 
helyezni

1 Debrecenből indul
a) az Ec 4 sz. személyvonat 

du. 1 óra 80 p-kor Derecskén át 
Nagyvárad felé;

b) az 1745 sz. személyvonat 
du. 2 órakor Püspökladányra és 
csatlakozása lesz Nádudvarra:

c) a 470-1 sz. személyvonat 
du. 2 óra 20 p-kor Nyíregyházán 
át Záhonyig.

dl az 1706 a) sz. -zeméiyvo­
nat délután 2 óra 2(1 p-kor .VI á- 
ramarosszigetig.

e) a 4400 sz. szernél vvonat 
du. 2 óra 52 p-kor Hajdúböször­
ményen át Tiszaiükig:

f) a 4200 sz .-/.eme vvonat 
du. 5 lira OB p-kor Bain azivva­
roson at Tiszafüredig.

11. Debreezenbe érkezik
at a 1401 sz. személyvonat 

Tiszai ők—Hajdúböszörmény felől 
reggel 7 óra 28 p-kor:

b) az 1710 sz. személyvonat 
Püspökladány és Nádudvar felni 
reggel 7 óra 25 p-kor .

c) a 4201 sz. személyvonat 
Tiszafüred—Balmazújváros felöl 
reggel 7 óra 42 p-kor;

d) az 5001 sz. személyvonat 
Záhony—Kisvárd a és Nyíregyháza 
felöl de. 8 óra 83 p-kor:

e) az 1705 sz. személyvonat 
Máramarosszigetröl de. 11 óra 
02 p-kor:

f) a 4503 a) sz. személy vonat 
Nagyvarad felöl délután 1 óra 
29 p-kor.

Az utazáshoz katonai utazási 
igazolvány szükséges.

lüKllUyilMJIl ÍIUNblü dilis

- Az Egyetértés tudósítójától. — 
Berlin, aug. 5.

loch marsall a Berlinben meg­
gyilkolt francia a.tisztek mindegyi­
kéé I 1|(J.0(1(1 : iánk karterife-l 
követel. I Izb inda.j

Titokzatos plakatirozók. Több 
plakátot lefoglalt a rendőrség.

- Az Egyetértés tudósítójától. —
Szokatlan munkája akadt teg­

napra virradó éjszaka a debre- 
czeni rendőrségnek. Éjszaka fél 
tizenkét óra tájban a Kossuth-utcan 
posztoló rendőr a színház előtt 
lévő rácsozaton egy nagy plakátot 
vett észre, melyen kézifestéssel, 
nagy fekete hetükkel ez állott:

Üsd a zsidót!
A plakát piros kerettel volt el­

látva. A rendőr levette a táblát 
és bevitte a rendőrség központi 
ügyeletére és jelentést adott be 
róla.

Ha ez az egyetlen eset lett 
volna, nem is tűnt volna fel és 
valami tréfának lehetett volna gon­
dolni. de aztán egymásután jöttek 
be a Kossuth- es Piac-utcáról a 
rendürposztok es hasonló táblákat 
hoztak be. A romai kalholikus fő­
gimnázium előtt egy román tiszt 
pillantott meg egy hasonló plaká­
tot a gazlámpán, a kardjával le­
vette es szintén beküldte a rend­
őrségnek.

A plakátokat végig a Piac-. 
Kos-uth- és Szent-Anna-utcán 
mindenütt a gázlámpákra akasz­
tották léi az ismeretlen plakatiro­
zók. még pedig olyan magasan, 
hogv kézzei nem is lehetett fel­
érni. Igen sok ilyen plakátot szed­
lek ö--ze a rendőrök reggelig Meg 
lehetett állapítani, hogy a plaká­
tokat nem kezdetleges kéz csi­
nálta es a festésben, rajzolásban 
elég gyakorlott emberek munkája 
lehetett.

A rendőrök ej szaka figyelték, 
hogy kik akasztják ki a titokzatos 
plakátokat, de az ismeretlenek 
nem folytatták munkájukat, ugv 
látszik, szintén respektálták a 
zárórát és csak 11 -12 óra kö­
zött „dolgozlak“.

Reggel kiderült, hogy a titok­
zatos plakátoffenzivának az éjjel 
még más folytatása is volt, köz­
épületek. templomok falára, sőt 
az utcai járdákra krétával ha­
sonló tartalmú es antiszemita fel­
írásokat helyeztek el. Eddig még 
nem lehetett megállapítani, hogy 
kik ezeknek a szerzői.

A rendőrség a fennálló törvé­
nyek értelmében felekezeti izgatás 
címén, de meg azért is, mert a 
megszálló csapatok parancsnok­
ságának rendeleté értelmében cen­
zúra nélkül semmiféle nyilvános­
ságnak szánt plakátot stb. forga­
lomba hozni tilos, megindította az 
ismeretlen plakátirozók ellen a 
nvomozáit.

A szegedi kormány nem 
bocsát ki kincstárjegyeket

- As Egyetértés tudósitójától. —
Hivatalosan jelentik : A minisz­

tertanács hatályon kívül helyezte 
az előző kormány amaz intézke­
dései. amellyel a 250 millió kor. 
névértékű kincstárjegy kibocsájla 
sál elhatározta. A minisztertanács 
elhatározta, hogy a megszállott 
területekről Szegedre menekültek 
ellátnia 6i(lekében szeV.sebbkörü 
akciót indít.

Pérezutalások az 
állampénztárból.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Iiásó István főispán — a pénz­

ügyi bizottság meghallgatása után
— az állampénztárból a követ­
kező összegeket utalta ki:

Az Ítélőtábla részére 1500 K 
irodaátalányt.

Az Auguszta tüdőbeteg-szana­
tórium részére havi 100,000 K 
ápolási költséget.

A főállamügyészség részére 
1000 K bűnügyi átalányt.

A debreceni siketnéma nevelő- 
intézet részére a vármegyei ala­
pítvány kamatából 400 K-t.

Az Ítélőtáblánál alkalmazott 
ideiglenes napidi jasok fizetésére 
4000 K-t.

A tudományegyetem nőgyó­
gyászati és szülészeti klinikája 
részére 23,000 K-t.

Az államügyészség részére a 
törvényszéki fogház, a rabélelme­
zés. valamint a törvényszék te­
rületén levő járásbíróságok bűn­
ügyi kiadásainak fedezésére 30 
ezer K-t.

A debreezeni egyetemi diak- 
asztal fel ügyelő-bizottsága részere 
a nyári potszemeszter tartania 
alatt működő men.-a nkudemica 
költ-egei re 1600 K-t.

A debreceni áll. reáliskola ré­
szere 800 K-t.

A törvényszék telekkönyvi be- 
tél-zerkcsztö hivatalának dologi 
és irodai kiadásokra 2366 K-t.

A tiszántúli reformátu- egy­
házkerület ré-zere az Apa ff y 
alapítvány 4000 K kamatát.

Tüntetés Horthy 
Miklós mellett.

— Az Egyetértés tudósítójától. — 
Szeged, augusztus 5.

Megerősítették azt a hirt, hogy 
a budapesti antibolsevista tenge­
részek Budapesten a Népszava 
szerkesztősege előtt tüntettek 
Horthy Miklós tengernagy mellett, 
aki a szegedi antibolsevista kor­
mánynak a hadügyminisztere. 
Horthy a következőket válaszolja 
a tengerészeknek :

A volt Haditengerészekhez !
Mély meghatottsággal vettem 

tudomásul, hogy a budapesti sajtó 
gálád rágalmazásaival szemben ti 
megyédelmeztetek engem.

Örömmel látom, hogy nem min­
den magyar tengerész felejtette e! 
a velem töltött éveket, hogy az 
édes magyar haza szeretető mel­
lett helyt talál szivükben volt ve­
zetőik tisztelete is. Eljön az idő. 
hogy szerencsétlen hazánknak, ki­
magyar csaladunknak minden 
egyes fia megérti és szereti egy­
mást. Örömmel nézek majd a sze­
mébe és szorítom meg a kezet 
akkor azoknak a hajtársaknak 
akiknek élén megcáfolhatom azt 
a — sajnos — általános véleményt, 
hogy a magyar tengerészből min 
den nemes érzés, sőt hazánk é- 
magyar fajunk szeretető is hi 
any zik.

Én tudom legjobban, hogy aki 
ilyen „magyar tengerész“, az nem 
látta a tengert soha.

Áldjon meg az Isten !
A viszontlátásra

Horthy Miklós - k
altengernagy,

a magyar nemzeti hadsereg fővezére

, ______________________________ ■___ ,
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A csecsemővé delem. A

„„.Ivti hivatal előterjeszt üst tett 
. ;.;r0si tanácsnak a protektora- 
" I alatt álló csecsemővedelem 
intenzivebbé tétele ügyében Az
" terve a népjóléti hivatalnak,
Ln„v a c-ecsemővédelem szolga- 

Vra c<ry ingyenes orvosi rende­
lt álbt fel- A rendelőhelyiség 
ot, volna a népjóléti hivatal helyi­
ségében, azonban, hogy a kisze­
melt helyiség megfelelhessen a 
célnak némi átalakításra van 
szükség. Knock az átalakításnak 
,, i-öltséec nem terheli a város 
házipénztárát, mert társadalmi 
adakozásból rendelkezésre all a 
szükséges összeg. A tanács ebben 
•,’tekinletben meg is nyugodott, 
azonban az orvost illetőleg nem 
nvuit kellő felvilágosítást a nép­
jóléti hivatal előterjesztése, nem 
tűnik ki belőle, hogy az orvos 
pénzobe fog-e kerülni a városnak. 
Kitc nézve tehát a tanács előbb 
egészen világos előterjesztést kér 
/csak azután járul hozzá az 
ingyenes orvosi rendelő felállítá­
sához.

Hadisegélyesek figyel­
mébe. A varos Népjóléti hiva­
tala felkéri a hadisegélyeseket, hogy 
úgy az ideiglenes, mint a rendes 
hadisegéivek ügyébem érdeklődés, 
valamint a folyósított segélyek fel­
vétele végett a hivatalnál. Miklós­
ába 23. sz. alatt hetenként l ét 
napon és pedig hétfőn és kedden 
jelentkezzenek. Azok a rendes se­
gélyesek pedig, akiknek hozzálát - 
tozoitöl a fogságból soha semmi 
hír nem érkezett s Így fogságban 
létet sem a fogoly levelével, sem 
hivatalos igazolvánnyal igazolni 
nem tudják. — eltűntnek tekintet­
nek s rendes segélyt tovább nem 
élvezhetvén — ideiglenes segélyre 
leendő felvételük végett minden 
hét szerda, csütörtök, péntek és 
szombati napokon jelentkezzenek.

Akiknél a helyszíni vizsgálat 
még meg nem tartatot!. azok ér­
dek édessel ne zak a~-ak a hiva­
talt. mert a vizsgálat megtartása 
előtt hadisegély egyáltalán nem 
lesz kifizetve, sőt miután a vizs­
galat megvjtése után az ügy lctar- 
gyalása körülbelül 14 napol igé­
nyéi. csak ennek letelte után je­
lentkezzenek a hivatalnál. A 
Népjóléti hivatal igazgatósága.

A szökött katonák or­
gazdái. A múlt év április havá­
ban az akkor Debreczenhen állo­
másozó 75-ik gyalogezred 4 szö­
kött katonájából álló betöm banda 
garázdálkodott Debreezenben 8 
üzletbe és 5 villába törtek be és 
ezekből óriási értékű ruhanomüe- 
ket, képeket, függönyöket szedtek 
ö.N-z.c. A rendőrség végre orgaz­
dáik nyomán reájuk akadt és a 
cseh katonákat a katonai hatóság­
nak át is adta, míg a ‘2 orosz 
fogolynak sikerült megszöknie. 
Tegnap és tegnapelőtt tárgyalta a 
törvényszék a kézrekerült orgaz­
dák ügyet. Dr. Mező Sándor ügyvéd 
12 asszony ellen emelt orgazdaság 
miatt vadat, azonban a törvény­
szék csupán négyre nézve látta 
bebizonyított nak az orgazdaság 
Tanét. Ezeket, névszerinti Mar- 
kovics Jánosáét, aki mar orgaz­
daságért 10 hónapot is ült, ‘2 évi, 
özv. Tőkés Istvánnál 10 hónapi 
börtönre. Pap Istvánnál 5 hónapi 
es 10 napi. Kozma Lajcsiiét pedig 
2 hónapi fogházra Ítélte. Az Ítélet 
jogerős.

Elégette a kezefejét. Bor­
zalmas baleset érle Vadász La- 
josné, 44 éves asszonyt, ki a 
a Demise havakban lakik. A sze­
rencsétlen asszony benzinnel leön­
tötte a hal kezefejét. Közben a 
benzin valahogy tüzet fogott és 
Vadász Lajosné kezefeje borzal­
masan megégett. A közkórházba 
szállították.

A párisi árak. A párisi la­
pokban az alábbi legújabb árakat 
olvassuk: női szoknya 26 frank, 
női ing 9 frank 90 centime da­
rabja, cérnakesztyű, zsebkendő 
65 centime darabja, egy tucat 
szalvéta 16 frank, ehevreau-cipő 
37 frank, bux-cipö 24 frank, ha­
risnya 4 frank 35 centime, gyer­
mekruha 22 frank stb. (Viitorul.)

Eltűnt cipésztanonc. Jakab 
Sándor, Rákóczi-utca 26. sz. alatt 
lakó cipészmester bejelentette t 
tegnap a rendőrségen, hogy Né­
meth Károly nevű tanonca e hó 
3-án eltávozott hazulról és azóta 
nyoma veszett. Kéri az eltűnt fiú 
köröztetéset. A íiu szőke, zömök 
termetű és szürke szinti ruhát 
visel.

Daán Ilona dalestélye.
Ritka műélvezetben lesz része a 
debreczeni közönségnek augusztus 
7-én és 8-án. mikor a Vígszínház­
ban Daán Ilona énekesnő tartja 
ária- és dalestélyét. Daán Ilona 
Ant lies György, az ország első 
enekmesterének volt kiváló tanít­
ványa. Daán Ilona műsorán a 
klasszikusok mesterművei szere­
pelnek. Az estélyeken Székely 
Gyula operaénekes is szerepel 
több száminál. A két dalestély 
iránt rendkívül nagy az érdeklődés. 
Jegyek előre válthatók Antallfv 
köiivvkereskedésfben Szent A mia­
uivá 13. és a Színházi Figaró 
szalonjában.

A debreczeni MÁV uz-
letvezetöség személyzete korán 
elhunyt kartársa, néhai Kovács 
Bermu máv. ellenőr emlékére 
koszorú megváltás címén < 35 K. 
hét százharmincöt koronát gyűjtött 
a helybeli Stefánia Gyermekvédő 
Egyesület részére. Miután lenti 
egyesület ez döszerint a városi 
Népjóléti Hivatal keretében mű­
ködik. a gvcrmekvédelmi célokra 
hozzánk juttatott fenti összeg át­
vételét nyugtázva, az adakozóknak 
nemcsszivü adományaikért őszinte 
és hálás köszönetünket fejezzük 
ki. Debreezen. 1919 augusztus 4. 
Városi .Vén "déli Hí i atal.

Telephon-összeköttetés 
Franciaország és Anglia 
között. A párisi L’llomme Libre 
Írja: Közehsen in eg lesz oldva 
Franciaország és Anglia telefon­
összeköttetésének kérdése. Már 
csak néhány részletkérdés szabá­
lyozása van hátra s a francia és 
az angol kormány kormány között 
meglesz az egyezség a telefon­
összeköttetés minélelőbbi meg­
valósítása tekintetében.

Francia-szerb barátság. I 
A párisi L’Homme Libre Írja j 
Belgráditól, hogy Szent Peter nap­
ján, I. Péter szerb király névnapja 
alkalmából több francia aviatikus I

Belgrad fölé röpült és papírra 
nyomtatott szerencseki vánat okát 
szórtak le a szerb népnek.

Mindenkinek saját érdeke
ruhaszükségletét

Feldheim Testvérek
posztóáruházában, Király-utca 4.
beszerezni, ahol állandóan vá­
lasztékos raktár angol férfi-, 
nöiruha-, costüm-szövetek és 
női ruhaselymekben.

Budapesten szombaton 
vérengzés volt.

Polqári elemek át akarták adni a várost.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap Nyíregyháza felől Debre- | 
czenbe érkezett utasok hozták hí­
rül, hogv Miskolczról többen ér­
keztek oda. akik mindenben meg­
erősítik, hogv Budapesten nagy és 
döntő rendszerváltozás történt. 
Positiv részleteket szintén nem tud­
nak, de ennek dacára, mint bizo­
nyosságot emlegetik, hogy kor­
mán wall ozás állott be Budapesten.

A kommunista uralomnak állít 
tólag a mull bét szombatja vol- 

I az utolsó napja. Ekkor
a hírek szerint óriási 
vérengzés volt Buda­

pesten.
A toron csapatok, a hírhedt bőr­
kabátos Lenin-fiuk nem akartak 
engedni és több helyen utcai har­
cot provokálták, melyek soián 
több emberélet esett áldozatul.

Budapesten az elmúlt héten 
már teljes volt az anarchia. 
Maguk a

népbiztosok is elvesz­
tették hatalmukat a tö­

megek fölött
és nem respektálta a parancsukat 
senki. A szétzüllö vörös hadsereg

Elhunyt postakezelönö. Sütő 
1debreceni posta- és távirdakezelönő, 
a szalma rmegvei Nántü községben 
ahova üdülés végett ment. elhunyt. A 
cvászesetről tegnap déleiéit táviratilag 
értesítették családját. Nővére, Sütő lomha 
szintén debreczeni posta és távírda- 
kezelőnő. Dr. Szalui Ferenc, az. I'.gyet- 
értés“ szerkesztője, nagynénje! gyászolja 
az elhunytban.

Beleesett a cséplőgép 
dobjába. Sajtos Eszter 23 éves 
hajdúnánási napszámostul eseples 
közben vigyázatlanságából ki olyo- 
lag beleesett a cséplőgép dobjába. 
A jobb lábán súlyosan megsérült. 
Beszállították a debreczeni köz 
kórházba.

Kölcsönkönyvtár nyitva az üzleti 
órák alatt, egy havi olvasási díj csak 
2 korona Antalffynál, Szent-Anna-utca 
13. szám.

Frank Sándor céghez
Piac-utca 42. selymek, ruhaszö­
vetek, mosó kretonok, francia 
grenadinok és delénok érkeztek.

Dr. Szöllösi nemi betegek­
nek rendel. Hungária épület.

Női harisnyák a legolcsób­
ban Frank Sándor női divat cég­
nél. Piac-utca 42. sz. kaphatók

katonái közül tömegestül men 
kültek Budapestre és ott szerte 
lenül raboltak.

A fronton már a múlt hét 
eiején egymásután adták meg 
magukat a vörös zászlóaljak. — 
Hiába alkalmazták Szamuelly 
módszere szerint a csapatok há­
tában a terrorcsapatokat, sok 
helyen maguk a terrorcsapatok 
tagjai is megadták magukat. Elő­
fordul, hogy a vörös katonák a 
fronton keresztül visszaszöknek 
szülőfalujokba. mely már a fel­
szabadított területen fekszik és 
jelentkeznek a megszálló csapa­
tok parancsnokságánál.

Egy másik hírforrás szerint a 
Budapesten mull szombaton lefolyt 
vérengzés abból kifolyólag kelet­
kezett, hogy a

közeledő megszálló csa­
patoknak a polgári ele­
mek át akarták adni a 

varost.
Erre a terroristák botzalmas gyil­
kolást .rendeztek és sok polgár 
embert ellenforradalmároknak mi­
nősítettek és kivégeztek.

Gyógyszertárak éjszakai 
szolgálata.

Az alábbi gyógyszertárak teljesítenek 
éjszakai ügyeleti szolgálatot :

Hétfő : kigvó, Ferenc József-ut <>3. 
Arany-Angyal, Ferenc József-ut 50. sz. 
Nádor S/"iit Anna utca 66. Csokonai, 
Mestcr-u. 43. sz. Magyar korona, Pé- 
terfia-utca 10. szám.

Kedd : Megváltó, Ferenc József-ut 
ip. s7 Muraköze, Hunyadi utca 5. sz. 
('.síitát;, Árpád tér 1. sz. — II. Rákóczi, 
Külsövásártér 1. sz. — Kossuth Lajos, 
Ferenc József-ut 30. sz.

Szerda: Nap, Ferenc József-ut 3. 
Aranyegyszarvu, Kossuthutca 8. sz. — 
Isteni Gondviselés, Homokkert-utca 10.. 
Bocskav, Czegléd-u 22. sz. Arany-Sas, 
Hatvan-utca 60. szám.

Csütörtök : Kígyó, Ferenc József- 
ut 33. sz Arany-Angyal, Ferenc József- 
ut 50, sz. Reménység, Csapó-utca 18. sz. 
Magyar korona, Péterfia-utca 10. sz. 
Nádor, Szent-Anna-utca 66.

Péntek : Nap, Ferenc József-ut 3. sz. 
Kossuth Lajos, Ferenc József-ut 30. sz. 
Csillag, Árpád-tér 1. sz. Arany-Sas, 
Hatvan-utca 60. sz.

Szombat: Megváltó, Ferenc József 
ut 18. sz. Muraközy, Hunyadi-utca 5. sz, 
Hocskay, Czegléd-u. 22. sz. Csokonai, 
Mester utcii 43. sz.

Vasárnap : Reménység, Csapó-u ca 18.^ Arawegyszarvu, Kossuth-utca 
8 sz li. Rákóczi, KülsftvasárUr 1. sz. 
htom Gondviselés, 1 lomokkert utca 109.

Lyon. aug. 5. 
A szövetségesek legfőbb ta 

nácsa elhatározta, hogy Ausztriá­
nak megadja a kért 7 napi termi­
nus meghosszabbítását. (ízbanda.)

fl szegedi kormány hadügyi
Az „Egyetértés* tudósítójától.

Szened, augusztus o.

Miután a szerb kormány mey- 
enqedte a nemzeti kormánynak, 
hoqy Szabadka és vidékén a nem­
zeti'hadserey részére toborozhasson. 
Gömbös hadügyi államtitkár Sza­
badkara utazott, hogy megbízatása 
éheimében a toborzási előkészu- 
leteket megtegye.

Kormánykörökből az a hír, 
hogy a szerbek Szabadkát kiterí­
tették s miután a francia csapatok 
a katonai hatalmat átvették, Sza­
badka és környéke a szegedi kor­
mány hatáskörébe foq tartozni.

v
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Az Ullmann-féle cukorkák 
kiosztása.

Az Ullmann Salamon cégtől 
lefoglalt cukorkákat az egészség- 
ügyi bizottság javaslatára első­
sorban az egy éven aluli mester­
ségesen táplált csecsemők részére 
kívánom felhasználni. E célból 
megfelelő mennyiségű maláta- 
drops cukorkát a hatósági üzletbe 
szállíttattam, hol az az igény- 
jogosultak részére havi V* kilogram­
mos csomagokban, mintegy féléven 
át minden hó 11—14-ig díjtalanul 
fog kiutaltatni. Mindazok, kiknek 
eqy éven aluli, mesterségesen táp­
lált csecsemőjük van, az Anya- 
és Gsecsemövédö Szövetség hivata­
los helyiségében (Miklós-u. 23.) 
számozott utalványt kapnak, fenti 
cukormennyiséget az utalvány el­
lenében a Vár-u. 1. sz. alatti ha­
tósági üzlethelyiségben díjtalanul 
fogják megkapni.

Akiosztás utalványok sorszáma 
szerint fenti napokon fog történni.

A maláta-drops cukorka össze­
tört állapotban tejben feloldva 
igen jó édesitő anyag.

Polgármester.

Szökés párosán,
lopással egybekötve

♦

Berki Gyula újabb bűne.
— Az ,Egyetértés“ tudósítójától.—

Tegnap éjjel letartóztatta a 
endőrség Botos Kulcsár Mária 

nevű nőt és Berki Gyula tolvaj- 
lásairól hírhedt népzenészt, ki 
ellen egy furfangos iopás miatt 
amúgy is eljárást folytat a rend­
őrség.

Botos Kulcsár Máriának még 
a múlt évben meggyűlt a baja a 
rendőrseggel. Akkor a Böször­
ményi-ír on lakott, vadháza sság- 
ban egy 39. gyalogezredbe!i káp­
lárral es a házban lakoktól össze­
lopkodott egy csomó holmit es 
azzal megszökött.

Több helyen bujkált, míg végre 
utoljára, mint gazdasszony beállt 
Szilágyi István Vendeg-utca 8. 
szám alatt lakó kő mii es mester­
hez. Itt eleinte jól visellvd ti. 
úgy, hogy a kőműves mester bi­
zalmát teljesen megnyerte, aki rá­
bízott mindent a házban. Kulcsár 
Mária azonban rumi visszaélt a 
beléje helyezeti bizalommal és a 
kőművesmestertől 3000 korona 
értékű ruha- és fehérneműt ello­
pott s aztán megszökött.

A leányt Berki Gyula cigány­
zenész bujtatta fel a lopásra, aki 
Magyari Józsefnétől pár nappal 
ezelőtt tízezer korona értékű ék­
szert ellopott. Berki Gyula ellen 
emiatt a lopás miatt eljárást is 
indítottak, de úgy látszik, Berki 
nem okult, hanem most a leányt 
biztatta lopásra azzal, hogv a lo­
pott holmit majd eladják és Nagy­
váradra fognak menni.

Kulcsár Mária közben meggon­
dolta a dolgot és a lopott holmik 
egyrészét visszaakarta vinni Szi­
lágyi Istvánhoz, do a kőműves 
mester már ekkor megtette a fel­
jelentést a rendőrségen ellene. 
Kulcsár Mária elfogatására kikül­
dött rendőr éppen akkor fogta el 
a leányt, mikor ez Szilágyi házá­
hoz közeledett. A lopott holmik

nagyrésze megkerült. Berki Gyula 
zenészt a rendőrség még aznap 
szintén letartóztatta és ma átad­
ják mindkettőjüket az ügyészség­
nek.

Lopott, hogy hozo­
mánya legyen.

Házasság helyett hét havi 
börtön.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Sajtos Flóra a múlt év decem­

berében Ungerleider Gáborné, 
malomtulajdonosnénál szolgált. A 
csinos szobaleány megtetszett az 
Ungerleider Gáborék kocsisának, 
akinek rövid udvarlás után sike­
rült elcsavarni a leány fejét. Meg­
egyeztek. hogy pár hónap múlva 
házasságot kötnek, addig azonban 
megmaradnak a malomtulajdonos 
szolgálatában.

Am rövid idő múlva a vő­
legény megváltozott és pedig 
hátrányára. Ütötte, verte a szoba­
leányt és több ízben szemere 
hányta, hogy szegény, hogy egy 
árva krajcárt sem hoz jövendő­
belije házához. A szegény nő, aki 
egesz más bánásmódra volt elké­
szülve. rendkívül el-zomorodott 
ezen a változáson. Elábrándozott, 
hogy milyen jo is volna, hogy ha 
ő neki volna egy pár ezer koro­
nája. mennyire más szemmel 
nézne rá a vőlegénye.

A véletlen segítségére jött a 
menyasszonynak. Egyszer éppen 
a szobában tartózkodott, amikor 
Ungerleiderne az ebédlőben levő 
ruhaszekrényt, amelvben pénzét 
tartotta, rosszul csukta be. A 
szekrény nyitva maradt, de a 
leány semmit sem szólt erről 
mitsem sejtő úrnőjének. Unger- 
leiderné nyugodtan távozott ha­
zulról, a szobalány pedig bement 
a szobába, kinyitotta a nyitva 
levő szekrényt és 600 koronát 
kivett.

Pár nap múlva ismét alkalma 
nyílt Sajtos Flórának a szekrénybe 
való betekintésre. Úrnője éppen 
hazajött a városból, amikor sür­
gősen a malomba hívták. Réti - 
küljét letette az asztalra és el­
ment. Sajtos Flóra kivette a ré­
ti kidből a kulcsokat, kinyitotta a 
szekrényt és 700 koronát ismét 
kivett.

Azonban Ungerleiderné azon­
nal észrevette a hiányt és jelen­
tést tett a rendőrségen, ahonnan 
egy detektívet küldöttek ki a lo­
pás b1-lvé-e. A detektív házkuta­
tást tartott es a Sajtos Flóra hol­
mija közt megtalálta az 1300 ko­
ronát. A leány eleinte tagadott, 
később azonban részletesen elbe­
szélte a lopások történetét.

A detektív a szerelmes szoba- 
leányt a rendőrségre vitte, ahol 
ró v in esen az ügyészségi fogház­
nak adták át. Itt ült vizsgálati 
fogságban április 10-ikéig, amikor 
a forradalmi törvényszék szaba­
don bocsátotta.

A ma megtartott fő tárgyalá­
son is a daliás kocsis iránt érzett 
szerelmével és azzal védekezett, 
hogy a lopott pénzen családi bol­
dogságát akarta megalapítani. A 
törvényszék azonban nem méltá­
nyolta eléggé ezt az indokot, mert 
a szerelmes szobaleányt 3 hóna­
pos vizsgálati fogságának betudá­
sával 7 hónapi börtönre ítélte. Az 
Ítélet jogerős.

Uebrecten sz kir. 'varos és a

Honthy Hanna (A színházi 
iroda jelenti.) ma este lép fel a 
Vígszínházban Bihari Ákos klasz- 
szikus szavaló-estélyén.

Park Mulató. (A színházi 
iroda jelenti.) A színházi idény 
befejezésével a színtársulat tagjai 
áttették székhelyüket a Park Mu­
latóba. A grandiózus szórakozó­
hely tarka és változatos előadá­
saival. látványosságaival szomba­
ton nyílik meg nagy ünnepség 
keretében. Vasárnap délután gyer- 
mekelőadások és számtalan szó­
rakoztató mulatság várja a kö­
zönséget. Belépő-dij este 7 órától 
8-ig 2 K. azon túl 3 K. Vasárnap 
d. u. 3 órától 5-ig 2 K. azon túl 
3 K. A nagyszabású előkészüle­
tekből. ítélve Debreczen egy olyan 
elsőrendű nyári szórakozóhelyre 
tesz szert, aminöv - más vidéki
város nem dicsek Ti étik.

ffl SPORT jísj

A pénzintézeti tisztvise­
lők football csapata, amely­
ben bank és biztosi:usi tisztvise­
lők szerepelnek, szorgalmasan tre- 
nirozik a DTE nagyerdei sport­
telepén. A tréningeket hétfőn és 
pénteken délután fi órakor tartja 
az uj csapat és ezúton is kéri 
azon bank és biztosítási tisztv iselő, 
akik a csapatban szerepelni akar­
nak, vagy pedig a labdarugó spor­
tot. mint egészséges testmozgást 
kul ti válni óhajtják, a fent jelzett 
tréning napokon a DTE pályán 
jelenjenek meg.

A M. A. C. Debreczen- 
ben. A Debreczeni Túrna Egye­
sület legutóbbi nagyváradi szerep­
lése alkalmával leköt«>1;c a \ -\C 
csap: :at f. hó 10-criü A \ AC ki­
látásba is helyezte eljövetelét s 
ha a közlekedési viszonyok meg­
engedik. úgy vasárnap teltetlenül 
átjön Debreczenbe. melv esetben 
kiváló sportélvezetben lesz a deb­
reczeni sportközönségnek részé

A D. Ny. S. C. old-boy csa­
pata ma. szerdán és pénteken ele fel 7 
töl 8-ig triiininget tart a DTK nagyerdei 
sporttelepén. - Elölte ő-töl fél 7-ig az 
I. és I. b. csapatok tartanak 
A vezetőség. traimnget.

A nemzeti kormány 
25°|0-ot foglalt le a 
Becsből visszahozott 

kékpénzből.
— Az Egyetértő- tudo»i'ójátó, - 

Szegni augusztus 5.
Az a bizottság, amely a fehér- 

hátú pénzek kn-serélé-e végett 
Becsben volt. ma érkezett vissza 
42 millió kékpenzzcl, imli/ből u 
kormán)/ pénzezükséglcie fedezésért 
2ő százalékot foglalt le azzal az 
Ígérettel, hogy azt a bankok -zep 
‘ .... 1 ‘ r visszafizetik.(ember 1 -töl fogva

Cenzúrát de 
nentul Horia.

Sublocote

Ha pontos és előzékeny kiszolgálásban 
akar részesülni, úgy

lisztkönyveit
szíveskedjen Deutsch Dezső fűszer 
kereskedésében, Széchenyi-». 47 szám 
alatt elhelyezni. — Ugyanott egy kifutó 

fiú felvétetik.

Naponta, vasárnap |S 
friss, állandóan kapható
kizárólag nagyban, fűszer és liszt’ 
kereskedőknek és oly iparral ellá­
tott üzemek és üzletek részére, hol 
az eladásra szükségeit sütés iga 
zolható, bodegák csakis üzleti sü­
tés céljából lesznek kiszolgálva. 
Mindenkori legolcsóbb napi árt 
esetröl-esetre előzetesen bejelen­
tem a Közélelmezési hivatalnak. 
Házhoz szállításra megrendelése­
ket elfogadok, valamint vidéki ke 
reskedőknek is szívesen állok ren­
delkezésére.

Rosenthal Sándor
kizárólagos élesztő keres
kedö. Csapó-utca 19. szám.
Lakás : Szent-Anna-u. 22. sz.

2026—1919, h e.
Árverési hirdetmény.

A debreczeni járásbíróság 1919. 
1’. K. !. 4081 6. számú végzésé 
folytán néhai őz . Somogyi Paine 
Kassa Ilona hagy,dekához leltáro­
zóit, a hagyatéki leltár 1—45. 
tde alatt fel volt, jókarban lévő 
ingóságok e> pedig, szalon garni­
túra. szőnyegek, függönyök, szé­
kek, asztalok, ruhaszekrónyek, tük­
rök. egy bőrgarnitúra, továbbá 
egyéb bútorfélék és képek, Deb- 
reczenben, Bethlen-utca 43. szám 
alatt 1919 augusztus ho 9-én dél 
előtt 9 órakor kezdődő nyilvános 
árverésen készpénzért s a vételi 
illeték kifizetése ellenében el­
adatnak.

Debreczen, 1919 július 28.
Leltárbiztosi hivatal.

j APRÓHIRDETÉSEK ]
Hirdető közönség szives figyelmét felhív- 5
juk arra, hogy a lapunk részére szánt \
hirdetéseket délután 4 óráig szíveskedjék f
feladni, mert 4 óra után nem áll módunk- 1
ban azt elhelyezni. Kiadóhivatal. \

<£> AJÁNLAT <s>
Román nyelvre Írok és fordítok bár- 

miféle kérvényekét, ügonovsky, Csapó 
"• f'~- 1185

Kész, festett bútorok kaphatók és 
megrendelhetők Kiss Gyula asztalosnál. 
Burgundia utca 18. széni. upjl

„Record“ gyors és gépiró szak­
iskolában barom havi tanfolyam ismét 
kezdetet veszi Könyvvitellel egybekötött 
gyorsírás, szépírás, kereskedelmi levele- 
zes. Mmiszlerileg jóváhagyott módszer 
szerint szakszerit kiképzés. Felvétetnek 
növendékek, csupán elemi iskolával is 
Növendékeinket a tanfolyam befejeztével 
teljesen díjtalanul állásba ajánljuk. Bc- 
iratás Kórház-utca 1. szám. 1187

Motorgépész, géplakatos, softőr, 
azonnali belépésre alkalmazást koros, 
esetleg vidékre is. Cm, a kiadóhivatal 
ban. női

KERESLET
Felkéretik az illőt«, aki az ötös 

városi nyaraló melletti pádon egy fekete 
kötésű, piros hatu Chopin albumot ta 
Iáit, juttassa ol Varga-utca 32. szám alá 
Soltész törvényszéki bíróhoz. 1189

<£> ELADÁS <s>

Tiszántúli leformátus egyházkerület könyvnyomda-vállalata

Eladó ingatlan. Nagyléta-Véner 
határában fekvő mintegy 24 magyar 
holdnyi szántó, rét és legelőből álló 
birtok eladó Közelebbi feltételek meg 
tudhatok Széchenyi-utca la, L emelet, 
banklielyiségboti. 1177

Eladó 40 hectó ezerjó és vegyes 
fajbor, helyben pincézvc- értekezhetni 
Csapó u. 4 nyű

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja :
Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli 
rafnrrr eqyházker. könyvnyomda-vállalata


